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Sent

Subject RE Input voor Kamervragen Baudet vraag 61

Received

Mon 8 3 2020 12 07 22 PM

Mon 8 3 2020 12 07 23 PM

Fijn stan PZo had ik niet scherp

10 2e 10 2e |@minvws nl

Verzonden maandag 3 augustus 2020 14 05

Van

I0 2e 10 2e |@minvws nl

Onderwerp RE Input voor Kamervragen Baudet vraag 61

Aan

Excuus ik heb deze vragen over het hoofd gezien
Ik ga er achteraan opstart van reguliere zorg is vooral bij PZo belegd

Groeten ^

10 2e 10 2e 53minvws nlVan

Verzonden maandag 3 augustus 2020 13 58

a minvws nl10 2e 10 2eAan

Onderwerp RE Input voor Kamervragen Baudet vraag 61

Heb jij ook nog een antwoord op onderstaande vragen die aan jou zijn toebedeeld

Vraag 57 VWS KlfllfcDl

Hoeveel reguliere medische behandelingen zijn er uitgesteld gedurende de coronacrisis Hoeveel daarvan hebben inmiddels

plaatsgevonden

Vraag 58 VWS IMfeSI

Heeft u onderzocht van hoeveel mensen met een medische aandoening nietzijnde corona de situatie is verslechterd door

uitstel van reguliere zorg gedurende de coronacrisis Zo ja wat zijn de uitkomsten daarvan Zo nee bent u bereid dit alsnog te

onderzoeken

10 2» 10 2e @minvws nlVan

Verzonden woensdag 29 juli 2020 13 29

Aan

Onderwerp RE Input voor Kamervragen Baudet vraag 61

10 2e 10 2e 10 2e 10 2e|@minvws nl @minvws nl

Hallo 10 2e

Bijgaand het antwoord op vraag 61 Dit is afgestemd met directeur CZ en de DG CZ

Groeten ^

Vraag 61

Hoe kunt u verklaren dat de heer Gommers zich op 26 maart jl onder druk gezet voelde om te beloven dat er voor het einde van

de week 1600 ic bedden beschikbaar zouden zijn Was u er op dat moment van op de hoogte dat de heer Gommers niet wist

hoeveel bedden er beschikbaar zouden zijn en daar ook geen invloed op had Hoe beoordeelt u het dat Gommers uiteindelijk heeft

gezegd dat het aantal van 1600 gehaald zou worden louter en alleen omdat dat zo ongelooflijk belangrijk voor De Jonge is

Antwoord 61

In die periode van de crisis was er bijna dagelijks contact met de heer Gommers als voorzitter van de Nederlandse Vereniging van

Intensivisten onder meer over het aantal bezette en beschikbare IC bedden Medewerkers van VWS waren in die tijd samen met

de NVIC de ziekenhuizen met hulp van medewerkers van het ministerie van Defensie inkopers en producenten van onder andere

beademingsapparatuur en andere betrokkenen met man en macht bezig om zoveel mogelijk IC plekken te realiseren

De heer Gommers sprak in die periode ook tijdens de technische briefings over dit onderwerp met de Tweede Kamer en had op 25

maart in een technische briefing aan de Kamer aangegeven dat op 1 april mogelijk 1 100 Corona patienten op de 1C liggen en ook
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nog 500 zonder Corona Hij heeft tijdens de briefing ook aangegeven dat de benodigde 1 600 IC bedden er toen nog niet waren

maar dat er allerlei maatregelen werden getroffen om de volgende week de 1 600 IC bedden te hebben

In het debat de dag erna wilde de Kamer expliciet van de minister horen of er op 1 april de benodigde 1 600 plekken zouden zijn

of niet Tijdens het debat is zoals dat regelmatig gebeurt voorafgaand of tijdens debatten contact gezocht met deskundigen Wij

hechten er immer zeer aan om het beleid te baseren op hun kennis en ervaring Dit was zeker ook het geval in de afgelopen

periode waarin er over Corona en a lies wat hiermeete maken had nog zo weinig bekend was en met name in het veld snel werd

geleerd Het expert judgement is dan heel belangrijk De heer Gommers is daarom gebeld met de vraag of het realiseren van 1600

IC bedden haalbaar zou zijn voor 1 april Hij heeft toen telefonisch aangegeven dat per 1 april opgeschaald kon worden naar 1600

IC bedden en daarna is het tekstbericht dat met de minister zou worden gedeeld met de heer Gommers afgestemd Vervolgens is

de informatie nog tijdens het debat door de minister aan de Kamer meegedeeld

Het is niet aan mij om de in het betreffende Volkskrant artikel geschetste beleving van de heer Gommers bij de beantwoording van

de vraag dan wel de motivatie voor de beantwoording te verklaren of te beoordelen Er is hem als voorzitter van de NVIC om een

reactie gevraagd naar aanleiding van een vraag van de Kamer

Het is dankzij heel veel inzet van alle betrokkenen die van de zorgprofessionals op de IC s voorop dat per 31 maart de 1600 IC

bedden ook daadwerkelijk waren gerealiseerd Daar is het kabinet ook de heer Gommers zeer erkentelijk voor
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Onderwerp Input voor Kamervragen Baudet deadline maandag 3 augustus 13 00 uur

Beste collega s

Op 15 juni jl hebben we een set met maar liefst 94 vragen van Baudet binnengekregen zie bijgevoegde Word Deze set met

vragen is gericht aan verschillende departementen We hebben afgestemd dat DGC 19 van JenV het proces coordineert

Inmiddels zijn de vragen verdeeld tussen de verschillende departementen en is er een proces uitgestippeld zie hieronder ter

informatie Een heleboel vragen liggen op het terrein van VWS We hebben de vragen voor VWS herverdeeld onder de

verschillende directies Naast de collega s van directie PG zijn ook jullie in de prijzen gevallen

In bijgevoegde Excel vind je welke vragen jij mag oppakken Vanwege de vakanties van velen was het even zoeken wie de

vragen zou kunnen oppakken We hopen dat we bij jou als le behandelaar bij de juiste persoon zijn We hebben voor de

zekerheid per vraag ook 2e behandelaars opgenomen in de CC meegenomen voor het geval wij een foutje hebben gemaakt bij
het verdelen

Bij de beantwoording van de vragen geldt we houden de beantwoording kort en bondig en verwijzen waar mogelijk

Mede vanwege onderstaand proces willen we jullie als le behandelaar vragen om voor maandag 3 augustus 13 00 uur je
antwoorden op te stellen en af te stemmen tot op directeursniveau De afgestemde antwoorden kunnen worden gestuurd naar

en mij Wij rapen de boel bij elkaar en zorgen vervolgens aan de hand van de volledige set antwoorden voor

verdere afstemming binnen directie PG en de terugkoppeling aan JenV

10 2e

Hopeiijk lukt dit Alvast bedankt

Bij vragen suggesties weten jullie of mij te vinden

Met vriendelijke groet

Beleidsmedewerker |
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iminvws nl I www rijksoverheid nl

10 2«

PS de behandelaren van directie PG hebben een separate mail ontvangen

Ter informatie processchets zoals afeestemd met DGC 19 van JenV

• Departementen verzorgen een concept antwoord conform de toedeling in de bijgevoegde lijst en stemmen dit af tot en met

directeursniveau voor overige directies dan PG afstemming tot op directeursniveau via de behandelaren zelf

• Uiterlijk donderdag 6 augustus worden de concepten via ^j^@min1env nl aangeleverd bij het programma DG Covid 19

• Het programma DG Covid 19 voegt de verschillende concepten dan op 7 augustus samen en legt dat terug t b v

commentaar

• Commentaar uiterlijk op 13 augustus weer retour zodat verwerking op 14 augustus kan plaatsvinden
• Vervolgens kunnen de antwoorden bij de verschillende departementen de lijnen in via PG

• De Kamervragen worden door de MVWS aan de Tweede Kamer gezonden
• VWS stuurt een uitstelbrief voordat de drie weken termijn verloopt via PG


